

闹市区一KTV突发大火 暂无伤亡

事发时并非该KTV正常营业时间，事故原因正在调查中



本报讯 昨日中午，位于我市神火大道与文化路交叉口西北角的一KTV起火。火情发生后，我市公安和消防部门第一时间赶到现场进行救援。目前，暂无人员伤亡，事故原因正在进一步调查中。

当天中午12点40分左右，记者在现场看到，该KTV正在往外冒着浓烟，现场有多辆消防水车以及多名消防官兵正在积极救援，派出所民警和特警在现场附近拉起了警戒线，并维持现场秩序，交警则在附近疏

导交通（如图）。记者注意到，该KTV共有3层，明火冒出窗户几分钟便被消防战士扑灭，随后从KTV的内部一直往外冒黑烟。

据几位围观市民称，火情发生在当天中午12点30分左右，是从3层开始冒烟的，随后二楼也开始往外冒烟。事发时，并非该KTV的正常营业时间。

当天中午12点35分左右，火情初步得到控制。当天下午4点30分左右，记者再次赶到现场发现，通过消防战士的积极扑

救，该KTV往外冒的烟已经微乎其微了。

发稿前，记者在市公安局的官方微信平台上看到：5月26日上午12时25分，市公安局110指挥中心接到报警：神火大道与文化路交叉口西北角一KTV发生火灾。接到报警后，市公安局、市公安消防支队组织警力第一时间赶到现场实施扑救。目前，暂无人伤亡，起火原因正在调查中。

文/晚报首席记者 翟华伟
图/晚报记者 贾晶晶

“子欲养，亲不待” 一名孤儿大学生的遗憾

本报讯 “爷爷，天堂路远，您一路走好，不要牵挂我，孙子长大了。遗憾啊，爷爷，您拉扯我20余载，还没有等到我的回报，您就走了……”5月16日，民权县程庄镇南胡庄村一个农家小院里，村民李玉磊送走爷爷最后一程。5月24日，李玉磊找到记者，请求了却他这个孤儿的一个心愿，向世人讲述他和爷爷奶奶的故事。

1996年秋天，李玉磊时年30岁的父亲突发心脏病离世，那一年，小玉磊还不到两岁。父亲去世的第二年，母亲就带着大他两岁的哥哥离家出走，一去20年杳无音信。好在爷爷奶奶还不老，就把这个可怜的孙子抱在了怀里。

三亩耕地爷孙仨，童年时期的李玉磊生活还算过得去。为了孙子上学，爷爷和奶奶每年喂一头猪、养几只羊，卖了猪羊给孙子交学费。就这样，他念完了小学。

针对爷孙三人相依为命的情况，当地政府和一些好心人士也给予了小玉磊爱心帮扶，民权县一家私立中学全部免费，让他读了初中。

2011年，李玉磊以优异的成绩考入了民权高中。那一年，爷爷75岁，为了让孙子安心学习，能考上大学，老两口决定去县城卖红薯，靠卖红薯支持孙子上学。玉磊

还记得犹新，上高中的三年，是爷爷最苦的三年。

为了不辜负爷爷奶奶的养育之恩，他学习勤奋，刻苦努力。2014年，李玉磊以优异的成绩考入广东海洋大学，实现了寒门学子的大学梦。

年近八旬的爷爷和奶奶东拼西借，总算凑够了他大学入学的学费，把他送进了大学校门。他知道，这些年，爷爷奶奶为了他吃尽了苦，他决心学业有成早日回家，找一份工作，好好孝顺两位亲人。

然而，“子欲养，亲不待”的情景就发生在他眼前。今年5月13日，爷爷去世了！

“爷爷，再有两年，我就毕业了，我给您说了，等着我，我回来孝顺您和奶奶，您对我的养育之恩这辈子怎么也报不完，下辈子，我还做您的孙子，继续报答您……”李玉磊哭成了泪人。

“爷爷，天堂之路，您一路独行，不知还有多少牵挂！奶奶有我照顾，下一年的学费我自己去挣，假期里，我带上奶奶去打工……”

李玉磊是一个坚强的孩子，但他目前正读大二，唯一的支撑倒下去了，陷入困境。如果您愿意帮助李玉磊走完学业之路，可以拨打18319131482与李玉磊联系。

本报记者 单保良



李睿，一位年轻的老义工

李睿是睢阳区教师进修学校的一名青年教师，也是一名有着十多年“工龄”的老义工。她现在是商丘市义工联副会长，也是义工联“关爱夕阳”助老项目的负责人。不善言辞的她，做的多是后勤等幕后工作，被大家称之为“义工的义工”。

李睿告诉记者，当初之所以选择加入义工联，成为一名义工，一是想服务社会，二是当时商丘缺少这样一个爱心组织，她想为大家提供一个奉献爱心的平台。“一个人的力量是很有限的，大家融入到一起，力量就非常大了。”她说。从当初网络论坛“同在蓝天

下”的版主，到现在任义工联的副会长，一路走来，李睿也有很多的感慨。在做义工、奉献他人的同时，她也收获了感动，感到了自身价值的实现。

这些年，李睿带领义工多次来到示范区平台敬老院、睢阳区路河镇敬老院、高辛镇敬老院等一些养老服务机构，带上礼物看望、慰问老人，给老人们修脚、剪指甲、梳头、聊天。时间长了，她就和老人们成了朋友、亲人。“无论什么时候去，老人们都认识你，还会问，那个谁咋没来啊，还会亲切地问候你的家人，大人孩子还都好吗，让人感到很亲切。”她说。原

本素不相识的陌生人，变成了亲人。李睿付出的同时，也收获了幸福。正如她所说的，做义工就是在帮助别人的同时，也快乐了自己。

谈起这些年自己走过的义工路，李睿说，现在工作更好开展了，越来越多的人加入到义工联的队伍中来，社会也更加关注他们的发展，谈及以后的打算，李睿说，因为自己学的是计算机专业，就担任了商丘义工联微信公众号的管理员，负责及时推送新闻、众筹项目的申请、义工活动的发布等。她表示，在义工的道路上，自己一定会坚持下去，走下去，并且会做得更好。

晚报记者 吴海良

梁园区法院两个月拘留16名老赖

本报讯 从3月25日开始，在梁园区法院院长王宝剑的统一指挥下，梁园区法院开展了“执行攻坚战”。这次“执行攻坚战”梁园区法院采取分区划片执行，领导带头一线指挥，全面查控可供执行财产，慎重使用强制措施等具体方式，配合限制出境、限制高消费等有效方法，让“老赖”行为广泛曝光，让失信被执行人寸步难行、

无处遁逃。

“执行攻坚战”开展两个月来，成功执结222件执行案，执行标的额11673.68万元，对16名“老赖”实行了司法拘留，对38个单位和个人采取了查封、扣押、划拨等强制措施，对978名失信被执行人予以公开曝光，攻坚战取得阶段性成果。

通讯员 王建华

商丘市第三届游泳健身比赛圆满举办

本报讯 5月22日，全市第三届“艾特”杯游泳健身比赛举行，来自民权、梁园等游泳协会的200多名游泳爱好者参加了比赛。

本次比赛本着“贵在参与、增进联谊、推动健身”的原则，分为50岁以上和50岁以

下两个组，参赛项目设蝶泳、蛙泳、仰泳等。比赛现场，参赛选手优美的姿势，娴熟的技术不时博得现场观众的阵阵喝彩。经过激烈角逐，梁园区游泳协会代表队获得团体第一名，睢阳区古城冬泳队代表取得第二名。

通讯员 张海南

新区核心 商丘尊地 信华城开启商丘新中心

选址，中华建筑美学精神的灵魂，选址理论在中华建筑的历史上深入人心，源远流长。不仅同古老“天人合一”的哲学精神有关，还是集萃千年文脉精华，成就价值决定拥有者的地位。

商丘信华城再造一座城，信华城·橙郡屹立于商丘城南，随着商丘市“东拓南移”的战略部署，瞬间成为炙手可热的生活区。

城南新热土，商丘大未来

在“东拓南移”战略指导下，睢阳区政府、检察院、电视台等多个行政单位，分布在项目周边，众多地产商纷纷入驻，不仅证明了城南的受宠，也使城南不再寂寞，让城

南有了发展前进的可能。

商丘向南发展，不仅体现在政府行政上的战略，还有城南陆续呈现的城市生产、生活元素。城南的道路网已经在逐步开通，不久之后，一个交通四通八达、商业中心林立、品质住宅密布的城南新区将会展现在商丘市民眼前。开拓城南，发展城南，因为商丘的未来在这里，信华城启商丘城南新中心。

独享城央便捷，连接四方世界

古龙小说曾写过：有人的地方就有江湖，而业内人士一致认为绝佳地段就有优质楼盘，因为房子可以改建，但地段不可复制。

信华城雄踞神火大道与华商

大道两条城市主干道交会处，神火大道是商丘发展的中轴线；西侧是焕然一新的商丘古城，南侧是日益壮大的睢阳文化产业园，东侧是商丘未来新区CBD。信华城占据未来商丘最具潜质的核心区位，拥有不可复制的财富价值和居住价值，成为黄金主轴交汇上城市综合体。

童趣周末欢聚信华，童心画作欢乐启动

孩子的想象是无穷的，这个周末带着您的宝贝，让他们天马行空的创意、五彩斑斓的绘画梦想，在信华城上演。此次商丘信华城“我爱我家”活动的举办，不仅为家长



与孩子提供一个增进感情的机会，更为您的孩子带来了一次展示才华的平台。

凡是具有绘画爱好的4-10岁儿童都可来信华城报名参加比赛，到访者均有精美礼品赠送。对获奖作品将颁发证书及奖品，并将作品

印在信华城单页上，让全市市民看到获奖宝贝的作品。除此之外，比赛当天将提供给参赛小朋友绘画工具套盒一个，比赛完成后可作为礼品将套盒带走，并可参与幸运大转盘游戏。

本报记者 朱静超